
Graphique 1: Évolution de l'intention
de vote souverainiste depuis 1995
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Graphique 1b: Évolution de l'intention
de vote souverainiste depuis 1995

(1999 regroupé par semestre)
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Graphique 2: Évolution de l'intention de vote
souverainiste chez les francophones selon l'âge
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Graphique 2b: Évolution de l'intention de vote
souverainiste chez les francophones selon l'âge

(1999 regroupé par semestre)
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Graphique 3: Évolution de l'intention de vote souverainiste
selon les regroupements proposés par Gagné et Langlois
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Graphique 3b: Évolution de l'intention de vote souverainiste
selon les regroupements proposés par Gagné et Langlois

(1999 regroupé par semestre)
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Graphique 4: Évolution de l'intention de vote souverainiste
chez les francophones selon l'âge et le sexe
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Graphique 4b: Évolution de l'intention de vote souverainiste
chez les francophones selon l'âge et le sexe

(1999 regroupé par semestre)
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Graphique 5: Évolution de l'intention de vote
souverainiste chez les francophones selon le sexe
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Graphique 5b: Évolution de l'intention de vote
souverainiste chez les francophones selon le sexe

(1999 regroupé par semestre)
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Graphique 6: Évolution de l'intention de vote référendaire
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Graphique 6b: Évolution de l'intention de vote référendaire
(1999 regroupé par semestre)
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Graphique 7: Évolution de l'intention de vote référendaire
et satisfaction face au gouvernement (CROP)

(de 1997 à 2000)
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